

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму 035.041 «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Одеського національного університету імені І.І. Мечникова

Вирішення проблеми підготовки майбутніх висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців у галузі гуманітарних наук загалом та філологічних зокрема є першочерговою в умовах глобалізаційних та інтеграційних процесів, що спостерігаються останнім часом в Україні. Задля успішного протікання глобалізаційних процесів країна потребує фахівців з іноземної мови, які матимуть глибокі знання, критичне мислення, творчі здібності, здатність застосовувати професійні компетентності в будь-якої сфері майбутньої професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська» що рецензується, націлена саме на підготовку таких фахівців не тільки у галузі лінгвістики, але й літературознавства, перекладу, викладання іноземної мови та зарубіжної літератури, що дає підстави для подальшого їх працевлаштування у середніх загальноосвітніх навчальних закладах.

Рецензована освітньо-професійна програма має чітко визначену мету, відповідно до якої створено алгоритм оволодіння базовими знаннями та практичними навичками, що відображаються в обов'язкових та вибіркових компонентах програми. Не викликає сумніву доцільність розподілу обов'язкових і вибіркових освітніх компонентів – з 240 кредитів загалом 180 кредитів відводиться на обов'язкові компоненти та 60 кредитів – на вибіркові. Треба зазначити, що зміст обов'язкових та вибіркових дисциплін свідчить про можливість підготовки всебічно розвинутої, культурної та освіченої персони, здатної реалізувати свої творчі здібності в сучасному освітньому середовищі.

Особливістю рецензованої освітньо-професійної програми є гармонійне поєднання поглибленого вивчення англійської мови та пов'язаних з нею фахових лінгвістичних дисциплін (лексикологія, стилістика, теоретична граматика, теоретична фонетика, тощо) та вивчення дисциплін психолого-педагогічного блоку, який додатково практично опрацьовується під час педагогічної практики у закладах середньої освіти. Таке поєднання забезпечує сучасний суспільний запит на нову генерацію вчителів загальноосвітніх шкіл, які водночас володіють філологічними знаннями й навичками та здатні приймати адекватні рішення, адаптуватися до нових віянь та демонструвати креативний стиль мислення. Програмні результати навчання, таким чином, цілком узгоджено зі Стандартом вищої освіти України для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Необхідно додати, що в ліцеї «Приморський» протягом багатьох літ успішно працюють випускники англійського відділення факультету романогерманської філології Одеського національного університету імені І.І. Мечникова.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська» для здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізацією 035.041 Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська може бути рекомендована до використання в освітньому процесі в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова.

Рецензент:

вчитель-методист ліцею «Приморський»

вчитель вищої категорії



Коваль Русана Миколаївна